

В отношении журналиста Камари Ахрора возбуждено дело по административному правонарушению

Отдел внутренних дел города Худжанда в отношении журналиста ИА «Точный» Камари Ахрора возбудил дело по административному правонарушению, которое направлено для рассмотрение в суд. Об этом со ссылкой на самого журналиста 13 августа сообщило радио «Озоди».

Журналист Камари Ахрор сообщил радио «Озоди», что 13 августа его вызвали в ОВД города Худжанда, где ему сообщили, что против него возбуждено дело по административному правонарушению по статье 479 (Неповиновение законному приказу и требованию сотрудника милиции, или других лиц, осуществляющих обязанности по охране общественного порядка) Кодекса по административным правонарушениям РТ.

Согласно пункта 1 указанной статьи Кодекса «Неповиновение законному приказу и требованию сотрудника милиции или других лиц, осуществляющих обязанности по охране общественного порядка, влечет наложение штрафа на физических лиц в размере от трех до пяти показателей для расчетов (150 до 200 сомони - ред) или административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток».

По словам Камари Ахрора, сотрудники милиции Наим Ахмадов и Бахтиёр Сангинов, задержавшие журналиста 6 августа во время международных соревнований по боксу в Спортивном комплексе города Худжанда, просили у суда удовлетворить их требование. Дело рассматривает судья Худжандского городского суда Матлубхон Хабибуллаева.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.